
   

Non-Vintage 

Ροζέ ημίξηρο κρασί 

από Ξινόμαυρο & Syrah 

Στο ποτήρι μας 

Ανοικτό σομόν χρώμα. Η μύτη ντελικάτη με κόκκινο φρούτο, κυρίως 

φράουλα και κεράσι, και νότες ροδάκινου και λουλουδιών. Στο στόμα, 

δροσιστική οξύτητα βρίσκεται σε εξαιρετική αρμονία με τη γλυκιά αίσθηση 

και τον φρουτώδη χαρακτήρα. Ευχάριστη γλυκύτητα στο τελείωμα.  

 

Το απολαμβάνουμε 

Με φίλους. Το σερβίρουμε δροσερό (στους 10ο C) και το απολαμβάνουμε 

είτε μόνο του είτε δίπλα σε μαλακά λευκά τυριά, πράσινες σαλάτες, αλλά 

και πικάντικα σνακ, πίτσα και πίνσα. 

 

Ο οινοχόος μέσα μας 

Η ΠΑΡΑΓΚΑ Flowers είναι ένα χαρμάνι (blend) δύο γηγενών ποικιλιών – Ξινόμαυρου και 

Syrah- που προέρχονται από επιλεγμένους αμπελώνες στη Βόρεια Ελλάδα. Η 

ποικιλομορφία στη μορφολογία της ευρύτερης περιοχής που συνδυάζει ορεινούς όγκους 

με θάλασσα και λίμνες, δημιουργεί πολύ καλές συνθήκες για αμπελοκαλλιέργεια. 

Σημείο-κλειδί, η αφοσίωση και συστηματική δουλειά των αμπελουργών με τους οποίους 

συνεργαζόμαστε, και η αυστηρή διαλογή των σταφυλιών κατά τον τρύγο. 

Ξινόμαυρο γιατί θέλουμε τα αρώματα αλλά και την καλή οξύτητα και τις τανίνες της 

ποικιλίας, που θα προσδώσουν ισορροπία στη γλυκιά αίσθηση του κρασιού. Syrah, 

επίσης για τα αρώματα αλλά και για το σώμα του κρασιού. 

Στο οινοποιείο, γίνεται προσεκτική επιλογή των τσαμπιών σε τράπεζα διαλογής για κάθε 

ποικιλία χωριστά και ακολουθεί η ζύμωση σε ανοιξείδωτες δεξαμενές. Ο οινολόγος μας, 

μέσα από δοκιμές, δημιουργεί την τελική σύνθεση -αναλογία κάθε ποικιλίας- του 

χαρμανιού. Σε νέες ανοξείδωτες δεξαμενές, το κρασί παραμένει σε επαφή με τις λεπτές 

οινολάσπες για περίπου 2 μήνες. Με περιοδικές ήπιες αναδεύσεις (bâtonnage) 

ενισχύουμε τον αρωματικό χαρακτήρα και τον όγκο, δηλαδή την αίσθηση του κρασιού 

στο στόμα. 

Τεχνικά στοιχεία 

Αλκοολικός βαθμός (ABV):  12%  Ολική οξύτητα (TA):  5.1 gr/lt 

Ανάγοντα σάκχαρα (RS):  11.7 gr/lt pH:    3.48 

 

 

PARANGA REPUBLIK 

Όλα ξεκίνησαν το MMIV (2004) όταν παρουσιάστηκε η ερυθρή ΠΑΡΑΓΚΑ στην ελληνική αγορά. Το μη 

αναμενόμενο όνομα του κρασιού «έδινε» τον εμπνευστή του, τον αντισυμβατικό οινοποιό κυρ-Γιάννη 

Μπουτάρη. Με τα χρόνια, η ΠΑΡΑΓΚΑ δημιούργησε ένα κίνημα που γύριζε την πλάτη στον οινικό 

σνομπισμό προσφέροντας ένα ποιοτικό ελληνικό εμφιαλωμένο κρασί που μπορούσε να σταθεί παντού.  

Η «δημοκρατία της ΠΑΡΑΓΚΑΣ» είναι ακριβώς αυτό. Το κρασί χωρίς ταμπέλες, όπως επιλέγει να το 

απολαύσει ο καθένας μας.  


